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Lampiran 2

LEMBARLEMBARLEMBARLEMBAR PERSETUJUANPERSETUJUANPERSETUJUANPERSETUJUANMENJADIMENJADIMENJADIMENJADI RESPONDENRESPONDENRESPONDENRESPONDEN

Saya yang bertanda tangan dibawah ini, menyatakan bahwa telah

mendapatkan informasi tentang rencana penelitian dan BERSEDIABERSEDIABERSEDIABERSEDIA untuk

berpartisipasi dalam pengambilan data atau sebagai responden pada penelitian

yang dilakukan oleh mahasiswa Prodi DIII Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan

Universitas Muhammadiyah Ponorogo yang bernama Amira Viojuliani Widya

Pratamaputri yang berjudul "GambaranGambaranGambaranGambaran KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup LanjutLanjutLanjutLanjut UsiaUsiaUsiaUsia".

Saya mengetahui bahwa informasi yang saya berikan ini besar manfaatnya

bagi peningkatan ilmu keperawatan dan akan dijamin kerahasiaannya. Persetujuan

ini saya buat sadar dan tanpa paksaan dari siapapun. Demikian pernyataan ini saya

buat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

Ponorogo, 2018

Responden

No. Responden
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Lampiran 3

KISI-KISIKISI-KISIKISI-KISIKISI-KISI KUESIONERKUESIONERKUESIONERKUESIONER

GAMBARANGAMBARANGAMBARANGAMBARANKUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUP

Variabel Indikator Jumlah
soal

Nomor
soal

Jenis
pernyataan

Skor

Kualitas
hidup
lansia

Ada 4 domain:
1. Kesehatan

fisik
2. Kesehatan

jiwa
3. Hubungan

sosial
4. Lingkungan

26
pernyat
aan

1, 15
dan 26

2 dan
16-25

3-9

10-14

Sangat buruk,
buruk,
biasa-biasa
saja, baik dan
sangat baik.
Sangat tidak
memuaskan,
tidak
memuaskan,
biasa-biasa
saja,
memuaskan,
dan sangat
memuaskan.
Tidak sama
sekali, sedikit,
dalam jumlah
sedang, sangat
sering, dan
dalam jumlah
berlebihan.
Tidak sama
sekali, sedikit,
sedang,
seringkali, dan
sepenuhnya
dialami.

Untuk kalimat
positif, nilai 1
sangat tidak
memuaskan,
nilai 2 tidak
memuaskan,
nilai 3 biasa
saja, nilai 4
memuaskan,
dan nilai 5
sangat
memuaskan.
Sedangkan
kalimat
negatif, nilai
1 tidak sama
sekali, nilai 2
sedikit, nilai 3
dalam jumlah
sedang, nilai
4 sangat
sering, dan
nilai 5 dalam
jumlah
berlebihan.
Dikatakan
kualitas hidup
baik harus
dengan skor
>50,
sedangkan
dengan
kualitas hidup
buruk
memepunyai
skor ≤50.
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Lampiran 4

LEMBARLEMBARLEMBARLEMBARKUESIONERKUESIONERKUESIONERKUESIONER DATADATADATADATADEMOGRAFIDEMOGRAFIDEMOGRAFIDEMOGRAFI

PetunjukPetunjukPetunjukPetunjuk Pengisian:Pengisian:Pengisian:Pengisian:

1. Semua pertanyaan harus dijawab

2. Berilah tanda checklist (√) pada tempat yang disediakan dan isilah titik-titik

jika ada pertanyaan yang harus dijawab.

3. Setiap pertanyaan diisi sesuai dengan data diri Anda.

4. Bila ada yang kurang dimengerti dapat ditanyakan pada peneliti.

1. Nama (inisial) :

2. Jenis Kelamin : Laki-laki Perempuan

3. Usia : ............... Tahun

4. Status perkawinan : Menikah Tidak menikah

Janda Duda

5. Agama : Kristen Hindu Islam

Katolik Budha

6. Pendidikan : SD SMA Tidak Sekolah

SMP Perguruan Tinggi

7. Lama tinggal di panti : <1 tahun 6-10 tahun

1-5 tahun >10 tahun
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Lampiran 5

No. Responden:
(diisi oleh petugas)

KUESIONERKUESIONERKUESIONERKUESIONERKUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUP
MenurutMenurutMenurutMenurutWHOQOLWHOQOLWHOQOLWHOQOLGROUPGROUPGROUPGROUP (1996)(1996)(1996)(1996)

Pertanyaan berikut ini menyangkut perasaan Anda terhadap kualitas hidup,
kesehatan dan hal-hal lain dalam hidup Anda. Saya akan membacakan setiap
pertanyaan kepada Anda, bersamaan dengan pilihan jawaban. PilihlahPilihlahPilihlahPilihlah jawabanjawabanjawabanjawaban
yangyangyangyang menurutmenurutmenurutmenurutAndaAndaAndaAnda palingpalingpalingpaling sesuaisesuaisesuaisesuai. Jika Anda tidak yakin tentang jawaban yang
akan Anda berikan terhadap pertanyaan yang diberikan, pikiran pertama yang
muncul pada benak Anda seringkali merupakan jawaban yang terbaik.

A.A.A.A. PetunjukPetunjukPetunjukPetunjuk pengisianpengisianpengisianpengisian kuesionerkuesionerkuesionerkuesioner
1. Pilihlah jawaban dibawah ini dengan jujur dan sesuai dengan bapak/ibu

rasakan dalam 2 minggu terakhir.
2. Lingkarilah jawaban yang bapak/ibu pilih.
3. Pilihan jawaban bapak/ibu akan dirahasiakan dan tidak dipublikasikan.
4. Tanyakan kepada peneliti jika ada kesulitan.

No Pertanyaan Sangat
buruk

Buruk Biasa-bia
sa saja

Baik Sangat
baik

1. Bagaimana menurut
anda kualitas hidup
anda?

1 2 3 4 5

No Pertanyaan Sangat
tidak

memuaskan

Tidak
memuas
kan

Biasa-bia
sa saja

Memuas
kan

Sangat
memuas
kan

2. Seberapa puas anda
terhadap kesehatan
anda?

1 2 3 4 5

Pertanyaan berikut adalah tentang seberapaseberapaseberapaseberapa seringseringseringsering anda telah mengalami hal-hal
berikut ini dalam 2 minggu terakhir.
No Pertanyaan Tidak

sama
sekali

Sedikit Dalam
jumlah
sedang

Sangat
sering

Dalam
jumlah
berlebih

an
3. Seberapa jauh rasa sakit

fisik menghalangi Anda
untuk beraktivitas
sesuai kebutuhan Anda?

1 2 3 4 5
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4. Seberapa sering Anda
membutuhkan terapi
medis untuk
menjalankan aktivitas
sehari-hari?

1 2 3 4 5

5. Seberapa jauh Anda
menikmati hidup Anda? 1 2 3 4 5

6. Seberapa jauh Anda
merasa hidup Anda
bermakna?

1 2 3 4 5

7. Seberapa baik Anda
bisa berkonsentrasi? 1 2 3 4 5

8. Secara umum, seberapa
aman perasaan Anda
dalam kehidupan
sehari-hari?

1 2 3 4 5

9. Seberapa sehat
lingkungan dimana
lansia tinggal (berkaitan
dengan sarana dan
prasarana)?

1 2 3 4 5

Pertanyaan berikut adalah tentang bagaimana Anda benar-benar mengalami atau
mampu melakukan hal-hal berikut dalam 2 minggu terakhir.
No Pertanyaan Tidak

sama
sekali

Sedikit Sedang Seringk
ali

Sepenuh
nya

dialami
10. Apakah Anda memiliki

cukup energi untuk
beraktivitas sehari-hari?

1 2 3 4 5

11. Apakah Anda dapat
menerima penampilan
tubuh Anda?

1 2 3 4 5

12. Apakah Anda memiliki
cukup uang untuk
memenuhi kebutuhan
Anda?

1 2 3 4 5

13. Seberapa jauh Anda
mendapatkan informasi
yang Anda butuhkan
dalam kehidupan
sehari-hari?

1 2 3 4 5

14. Seberapa sering Anda
memiliki kesempatan
untuk bersenang-senang
atau rekreasi?

1 2 3 4 5
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No Pertanyaan Sangat
buruk

Buruk Biasa-bia
sa saja

Baik Sangat
baik

15. Seberapa baik
kemampuan Anda
dalam bergaul?

1 2 3 4 5

No Pertanyaan Sangat
tidak

memuaska
n

Tidak
memuas
kan

Biasa-bia
sa saja

Memuas
kan

Sangat
memuas
kan

16. Seberapa puaskah Anda
dengan tidur Anda? 1 2 3 4 5

17. Seberapa puaskah Anda
dengan kemampuan
Anda untuk melakukan
aktivitas kehidupan
Anda sehari-hari?

1 2 3 4 5

18. Seberapa puaskah Anda
dengan kemampuan
Anda untuk
beraktivitas?

1 2 3 4 5

19. Seberapa puaskah Anda
terhadap diri Anda? 1 2 3 4 5

20. Seberapa puaskah Anda
dengan hubungan sosial
Anda atau dengan
orang lain?

1 2 3 4 5

21. Seberapa puaskah Anda
dengan kehidupan
seksual Anda?

1 2 3 4 5

22. Seberapa puaskah Anda
dengan dukungan yang
Anda peroleh dari
teman Anda?

1 2 3 4 5

23. Seberapa puaskah Anda
dengan kondisi tempat
Anda tinggal saat ini?

1 2 3 4 5

24. Seberapa puaskah Anda
dengan akses Anda
pada pelayanan
kesehatan?

1 2 3 4 5

25. Seberapa puaskah Anda
dengan transportasi
Anda?

1 2 3 4 5
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Pernyataan berikut mengacu pada seberapa sering Anda merasakan atau
mengalami hal-hal berikut dalam 2 minggu terakhir.
No
.

Pertanyaan Sangat
baik

Baik Biasa-bia
sa saja

Buruk Sangat
buruk

26. Seberapa sering Anda
memiliki perasaan
negatif seperti kesepian,
putus asa, cemas dan
depresi?

1 2 3 4 5
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Lampiran 6

RUMUSRUMUSRUMUSRUMUS KUESIONERKUESIONERKUESIONERKUESIONERKUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUP
No.No.No.No. DomainDomainDomainDomain PersamaanPersamaanPersamaanPersamaan untukuntukuntukuntukMenghitungMenghitungMenghitungMenghitung SkorSkorSkorSkor

DomainDomainDomainDomain
SkorSkorSkorSkor
Rata-Rata-Rata-Rata-
ratarataratarata

TranforTranforTranforTranfor
masimasimasimasi
SkorSkorSkorSkor

1. Domain 1
(kesehatan
fisik)

(6-Q3) + (6-Q4) + Q10 + Q15 + Q16 +
Q17 + Q18

2. Domain 2
(kesehatan
jiwa)

Q5 + Q6 + Q7 + Q11 + Q19 + (6-Q26)

3. Domain 3
(hubungan
sosial)

Q20 + Q21 + Q22

4. Domain 4
(lingkungan)

Q8 + Q9 + Q12 + Q13 + Q14 + Q23 +
Q24 + Q25

JumlahJumlahJumlahJumlah
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Lampiran 7

MetodeMetodeMetodeMetode TransformasiTransformasiTransformasiTransformasi SkorSkorSkorSkor

Domain 1 Domain 2 Domain 3 Domain 4

Juml
ah
skor

Trans
forma
si
skor

7 0
8 6
9 6
10 13
11 13
12 19
13 19
14 25
15 31
16 31
17 38
18 38
19 44
20 44
21 50
22 56
23 56
24 63
25 63
26 69
27 69
28 75
29 81
30 81
31 88
32 88

33 94

34 94

35 100

Juml
ah
skor

Transf
ormasi
skor

6 0

7 6

8 6

9 13

10 19

11 19

12 25

13 31

14 31

15 38

16 44

17 44

18 50

19 56

20 56

21 63

22 69

23 69

24 75

25 81

26 81

27 88

28 94

29 94

30 100

Jum
lah
skor

Transf
ormas
i

skor

3 0

4 6

5 19

6 25

7 31

8 44

9 50

10 56

11 69

12 75

13 81

14 94

15 100

Jumla
h

skor

Transf
ormasi
skor

8 0
9 6
10 6
11 13
12 13
13 19
14 19
15 25
16 25
17 31
18 31
19 38
20 38
21 44
22 44
23 50
24 50
25 56
26 56
27 63
28 63
29 69
30 69
31 75
32 75
33 81
34 81
35 88
36 88
37 94
38 94
39 100
40 100
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Lampiran 8

TABULASITABULASITABULASITABULASI DATADATADATADATADEMOGRAFIDEMOGRAFIDEMOGRAFIDEMOGRAFI

KUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUP

NNNN
oooo

JenisJenisJenisJenis
KelaminKelaminKelaminKelamin UsiaUsiaUsiaUsia StatusStatusStatusStatus

PerkawinanPerkawinanPerkawinanPerkawinan AgamaAgamaAgamaAgama PendidikanPendidikanPendidikanPendidikan DomaiDomaiDomaiDomai
nnnn 1111

DomainDomainDomainDomain
2222

DomainDomainDomainDomain
3333

DomainDomainDomainDomain
4444 HasilHasilHasilHasil KategoriKategoriKategoriKategori LamaLamaLamaLama

TinggalTinggalTinggalTinggal

1 P 79 Janda Islam Tidak
sekolah 69 69 69 69 69 Baik 8 tahun

2 P 79 Janda Islam Tidak
sekolah 38 50 56 50 48,55 Buruk 4 tahun

3 P 96 Janda Islam Tidak
sekolah 75 56 56 63 62,5 Baik 7 tahun

4 P 70 Janda Islam Tidak
sekolah 81 75 69 63 72 Baik 1 tahun

5 P 77 Janda Islam SD 81 56 69 75 70,25 Baik 1 tahun

6 P 67 Tidak
menikah Islam Tidak

sekolah 69 56 50 38 53,25 Baik 2 tahun

7 P 70 Tidak
menikah Islam SMP 69 81 25 56 57,75 Baik 9 bulan

8 P 69 Tidak
menikah Islam SD 56 56 44 63 54,75 Baik 5 tahun

9 P 79 Janda Islam Tidak
sekolah 69 56 56 50 57,75 Baik 1 tahun

10 P 83 Janda Islam Tidak
sekolah 44 75 31 56 51,5 Baik 3 tahun

11 P 80 Janda Islam Tidak 50 44 50 56 50 Buruk 5 tahun
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sekolah
12 P 81 Janda Islam SMP 44 56 44 56 50 Buruk 6 tahun

13 P 78 Janda Islam Tidak
sekolah 50 38 44 50 45,5 Buruk 5 tahun

14 P 69 Janda Islam SD 69 56 44 50 54,75 Baik 9 bulan

15 P 86 Janda Islam Tidak
Sekolah 63 69 44 63 59,75 Baik 1 tahun

16 P 69 Janda Islam SD 56 69 50 50 56,25 Baik 6 tahun

17 P 80 Janda Islam Tidak
Sekolah 50 56 50 63 54,75 Baik 6 tahun

18 P 76 Tidak
menikah Islam Tidak

Sekolah 81 88 69 81 79,75 Baik 5 tahun

19 P 63 Janda Islam Tidak
Sekolah 44 50 44 44 45,5 Buruk 4 tahun

20 P 72 Menikah Islam Tidak
Sekolah 50 44 50 50 48,5 Buruk 1 tahun

21 P 80 Janda Islam Tidak
Sekolah 44 31 44 50 42,25 Buruk 7 tahun

22 P 75 Janda Islam SD 50 56 44 44 48,5 Buruk 3btahun

23 P 72 Janda Islam Tidak
Sekolah 50 44 44 31 42,25 Buruk 2 bulan

24 P 60 Janda Islam Tidak
Sekolah 63 44 31 38 44 Buruk 3 bulan

25 P 77 Janda Islam Tidak
Sekolah 38 63 69 56 56,5 Baik 31 tahun

26 P 63 Menikah Islam SD 81 75 69 69 73,5 Baik 3 tahun
27 P 75 Janda Islam SD 56 69 44 56 56,25 Baik 3 tahun
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28 P 64 Janda Islam Tidak
Sekolah 75 81 69 81 76,5 Baik 2 tahun

29 P 75 Janda Islam SD 63 75 56 81 68,75 Baik 3 tahun

30 P 77 Janda Islam Tidak
Sekolah 50 44 44 56 48,5 Buruk 1 tahun

31 L 75 Duda Islam Tidak
Sekolah 88 81 69 81 79,75 Baik 7 tahun

32 L 90 Duda Islam Tidak
Sekolah 56 56 31 50 48,25 Buruk 9 tahun

33 L 67 Duda Islam SMA 81 69 56 69 68,75 Baik 4 tahun

34 L 87 Duda Islam Tidak
Sekolah 44 25 44 44 39,25 Buruk 3 tahun

35 L 88 Menikah Islam SD 56 44 44 44 47 Buruk 2 bulan
36 L 84 Duda Islam PT 75 81 44 63 65,75 Baik 3 tahun
37 L 73 Menikah Kristen SD 50 56 50 38 48,5 Buruk 3 tahun

38 L 80 Duda Islam Tidak
sekolah 56 56 56 63 57,75 Baik 9 tahun

39 L 63 Duda Islam SD 56 63 50 56 56,25 Baik 3 tahun
40 L 76 Duda Islam SMA 63 50 50 50 53,25 Baik 1 tahun
41 L 64 Menikah Islam SMP 50 56 44 56 51,5 Baik 7 tahun
42 L 74 Menikah Islam SD 69 69 56 63 64,25 Baik 4 tahun
43 L 69 Duda Islam SD 69 63 69 63 66 Baik 3 tahun

44 L 70 Tidak
menikah Islam SD 56 50 44 56 51,5 Baik 9 tahun

45 L 87 Duda Islam
Tidak
sekolah 69 69 50 56 61 Baik 2 tahun

46 L 66 Duda Islam SMA 75 44 44 63 56,5 Baik 9 tahun
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47 L 75 Duda Islam Tidak
sekolah 63 56 44 50 53,25 Baik 1 tahun

48 L 64 Duda Islam SD 81 69 50 56 64 Baik 2 tahun
49 L 68 Menikah Islam SMP 69 69 44 56 59,5 Baik 4 bulan

50 L 66 Duda Islam
Tidak
sekolah 81 81 69 75 76,5 Baik 5 bulan

51 L 74 Tidak
menikah Islam SD 56 69 50 44 54,75 Baik 1 tahun

52 L 80 Duda Islam SMP 69 63 69 75 69 Baik 8 bulan
53 L 67 Duda Islam SMP 75 56 69 63 65,75 Baik 7 bulan

54 L 60 Tidak
menikah Kristen SD 56 44 44 50 48,5 Buruk 2 tahun
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Lampiran 9

DAFTARDAFTARDAFTARDAFTARTABULASITABULASITABULASITABULASI KUESIONERKUESIONERKUESIONERKUESIONER

KUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUPDISETIAPDISETIAPDISETIAPDISETIAPDOMAINDOMAINDOMAINDOMAIN

NNNN
oooo

PernyataanPernyataanPernyataanPernyataan

KategoriKategoriKategoriKategori
KesehKesehKesehKeseh
atanatanatanatan
UmuUmuUmuUmu
mmmm

KesehatanKesehatanKesehatanKesehatan FisikFisikFisikFisik PsikologiPsikologiPsikologiPsikologi HubunganHubunganHubunganHubungan
SosialSosialSosialSosial LingkunganLingkunganLingkunganLingkungan

1111 2222 3333 4444 10101010 15151515 16161616 17171717 18181818 5555 6666 7777 11111111 19191919 26262626 20202020 21212121 22222222 8888 9999 12121212 13131313 14141414 23232323 24242424 25252525
1 4 5 2 3 4 4 2 5 4 4 4 2 4 4 2 4 2 5 4 4 2 3 5 4 4 3 Baik
2 3 3 4 4 2 4 3 2 2 3 3 2 3 4 3 4 2 4 3 4 2 3 2 3 4 2 Buruk
3 2 2 2 3 4 5 5 4 3 4 3 2 3 3 1 4 2 4 4 4 2 2 4 5 4 2 Baik
4 4 4 1 1 4 5 4 2 4 4 4 4 4 4 2 2 4 4 4 4 2 4 4 2 3 4 Baik
5 2 4 2 2 4 5 5 4 4 2 2 4 4 4 2 5 2 4 4 4 3 4 4 4 5 3 Baik
6 4 3 2 1 4 4 1 4 4 4 3 2 4 4 3 3 2 4 2 3 2 1 4 4 3 3 Baik
7 3 3 3 3 3 4 5 4 4 4 5 4 4 4 1 2 2 2 4 3 3 3 2 3 4 3 Baik
8 3 2 3 4 3 4 2 4 4 4 4 3 3 3 4 3 2 3 4 3 4 3 4 3 3 3 Baik
9 4 2 2 1 4 4 2 4 4 3 3 3 3 4 3 3 3 4 4 4 2 2 4 4 1 3 Baik
10 4 4 4 4 3 2 3 4 4 4 5 3 4 4 2 2 2 3 5 3 2 3 5 4 5 2 Baik
11 4 2 3 3 3 4 2 3 3 3 3 3 3 3 4 4 2 3 4 3 1 3 4 4 4 3 Buruk
12 3 4 4 4 2 3 3 4 4 3 4 2 4 3 3 3 2 3 4 4 2 3 3 3 4 3 Buruk
13 2 2 3 3 3 3 2 3 4 1 2 2 4 3 3 3 2 3 2 3 3 3 4 3 3 3 Buruk
14 4 4 3 2 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 5 4 2 2 4 3 2 2 4 3 2 3 Baik
15 4 4 2 2 2 4 2 4 4 4 5 3 4 4 3 3 3 2 4 4 2 3 4 4 3 3 Baik
16 4 4 1 3 2 4 2 4 3 4 4 3 5 3 2 3 2 4 4 3 1 3 4 3 3 3 Baik
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17 3 4 4 3 4 4 2 3 3 4 4 3 3 4 4 4 2 3 4 3 2 3 4 5 4 3 Baik
18 5 5 1 1 4 5 3 4 4 5 4 3 5 5 1 4 2 5 5 4 2 3 5 5 5 4 Baik
19 4 3 3 4 3 3 3 2 3 3 4 3 2 3 3 3 2 3 2 2 3 2 2 3 3 4 Buruk
20 4 3 3 3 3 3 4 3 3 2 2 2 3 3 2 4 2 3 4 3 2 3 3 4 3 2 Buruk
21 4 3 3 2 2 3 2 3 3 3 2 2 3 3 5 3 2 3 2 2 2 3 4 4 4 3 Buruk
22 3 2 2 3 3 3 2 3 3 3 4 3 3 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 Buruk
23 3 3 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 5 3 3 2 3 3 1 2 2 2 2 3 Buruk
24 3 3 2 2 4 3 2 4 4 3 3 3 3 3 4 3 2 2 2 3 2 2 4 2 2 3 Buruk
25 3 4 4 4 3 4 2 3 2 3 4 3 4 4 3 4 3 4 4 4 2 3 2 4 4 2 Baik
26 4 4 2 2 5 4 3 4 5 4 4 4 4 4 2 5 2 4 5 3 3 3 4 4 5 3 Baik
27 3 3 3 2 3 2 3 4 3 4 4 3 4 4 2 3 2 3 4 3 1 3 5 4 3 3 Baik
28 5 5 1 4 4 5 3 4 5 4 5 4 5 4 2 4 3 4 4 5 4 4 4 5 5 3 Baik
29 5 3 1 4 1 4 4 4 4 4 4 3 4 4 1 4 2 4 4 5 5 4 5 4 3 3 Baik
30 3 4 3 4 3 4 2 4 3 3 3 2 2 3 3 3 2 3 3 4 2 3 2 4 4 3 Buruk
31 5 5 2 2 5 5 4 4 5 4 4 4 5 4 2 4 3 4 5 5 2 4 4 5 5 3 Baik
32 4 3 1 1 3 3 1 3 3 4 4 3 3 3 3 2 2 3 4 4 1 2 4 3 3 2 Buruk
33 4 4 2 2 4 5 4 4 4 4 4 3 4 4 2 4 2 4 4 3 2 3 5 4 4 4 Baik
34 3 3 2 3 2 2 2 3 3 1 2 2 2 3 4 3 2 3 3 3 1 3 4 2 3 3 Buruk
35 2 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 5 3 2 3 3 3 1 3 5 2 2 2 Buruk
36 4 4 3 2 4 5 3 4 5 4 5 4 5 4 2 3 3 2 4 4 2 4 4 4 2 3 Baik
37 3 4 3 4 3 4 2 3 4 3 4 3 3 3 3 4 2 3 3 4 1 1 3 3 3 2 Buruk
38 3 3 2 4 2 5 2 4 4 3 3 3 4 4 3 4 2 4 4 3 1 3 5 4 4 3 Baik
39 4 3 4 5 3 5 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 2 3 4 3 1 3 4 4 3 3 Baik
40 3 2 4 4 4 5 4 4 3 4 3 3 3 3 4 4 2 3 4 3 1 3 3 3 3 3 Baik
41 3 2 1 4 2 4 2 3 3 3 3 3 4 3 3 3 2 3 4 3 1 3 5 4 3 3 Baik
42 3 3 1 4 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 2 4 4 3 2 3 5 4 3 3 Baik
43 4 3 2 4 4 3 4 4 5 4 3 3 4 4 3 4 3 4 4 4 2 3 4 4 4 3 Baik
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44 3 3 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 3 4 3 2 3 3 4 3 3 Baik
45 3 3 1 4 3 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 2 3 4 3 2 3 4 4 3 3 Baik
46 2 4 2 2 5 2 4 4 5 2 2 4 3 3 3 3 2 3 4 4 2 3 3 4 5 3 Baik
47 3 3 3 2 4 2 4 4 3 3 3 3 3 4 2 3 2 3 4 3 1 3 2 5 3 3 Baik
48 3 4 1 2 4 4 4 4 4 4 3 3 4 4 2 4 2 3 4 3 2 3 5 3 3 3 Baik
49 3 3 1 2 4 4 3 3 3 4 4 3 4 3 2 3 2 3 4 2 2 3 5 3 3 3 Baik
50 5 5 2 4 5 4 4 4 5 4 5 4 5 4 2 4 3 4 5 5 2 4 4 4 5 3 Baik
51 3 3 3 3 2 4 4 3 4 4 4 3 3 4 2 4 2 3 3 4 3 2 1 3 4 2 Baik
52 4 4 2 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 3 Baik
53 3 4 1 1 4 3 3 4 4 4 4 3 3 3 4 3 4 4 4 4 2 2 4 4 4 3 Baik
54 2 3 1 4 4 2 4 3 3 4 2 3 3 3 5 3 2 3 2 3 1 3 4 4 3 3 Buruk
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Lampiran 10

TABULASITABULASITABULASITABULASI SILANGSILANGSILANGSILANGKUALITASKUALITASKUALITASKUALITAS HIDUPHIDUPHIDUPHIDUP

JenisJenisJenisJenis KelaminKelaminKelaminKelamin

NoNoNoNo JenisJenisJenisJenis KelaminKelaminKelaminKelamin FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi
KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase

(%)(%)(%)(%)
BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk

1. Laki-laki 24 35,18 9,26 44,44

2. Perempuan 30 35,19 20,37 55,56

JumlahJumlahJumlahJumlah 54545454 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100

UsiaUsiaUsiaUsia

NoNoNoNo UsiaUsiaUsiaUsia FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi
KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase

(%)(%)(%)(%)BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk
1. 60-65 8 9,26 5,55 14.81
2. 66-70 13 24,07 - 24,07
3. 71-75 10 11,11 7,41 18,52
4. 76-80 14 14,82 11,11 25,93
5. >81 9 11,11 5,56 16,67

JumlahJumlahJumlahJumlah 55555555 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100

StatusStatusStatusStatus PerkawinanPerkawinanPerkawinanPerkawinan

NoNoNoNo StatusStatusStatusStatus
PerkawinanPerkawinanPerkawinanPerkawinan FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi

KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase
(%)(%)(%)(%)BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk

1. Menikah 7 7,41 5,55 12,96
2. Tidak menikah 7 11,11 1,85 12,96
3. Janda 24 25,93 18,52 44,45
4. Duda 16 25,93 3,7 29,63

JumlahJumlahJumlahJumlah 54545454 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100
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AgamaAgamaAgamaAgama

NoNoNoNo AgamaAgamaAgamaAgama FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi
KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase

(%)(%)(%)(%)
BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk

1. Kristen 2 - 3,70 3,70

2. Islam 52 70,37 25,93 96,30

JumlahJumlahJumlahJumlah 54545454 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100

PendidikanPendidikanPendidikanPendidikan TerakhirTerakhirTerakhirTerakhir

NoNoNoNo PendidikanPendidikanPendidikanPendidikan
TerakhirTerakhirTerakhirTerakhir FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi

KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase
(%)(%)(%)(%)BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk

1. SD 17 24,07 7,41 31,48

2. SMP 6 9,26 1,85 11,11

3. SMA 3 5,56 - 5,56

4. Perguruan Tinggi 1 1,85 - 1,85

5. Tidak Sekolah 27 29,63 20,37 50

JumlahJumlahJumlahJumlah 54545454 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100

LamaLamaLamaLama TinggalTinggalTinggalTinggal

NoNoNoNo LamaLamaLamaLama TinggalTinggalTinggalTinggal
(tahun)(tahun)(tahun)(tahun) FrekuensiFrekuensiFrekuensiFrekuensi

KualitasKualitasKualitasKualitas HidupHidupHidupHidup (%)(%)(%)(%) PresentasePresentasePresentasePresentase
(%)(%)(%)(%)BaikBaikBaikBaik BurukBurukBurukBuruk

1. <1 9 11,11 5,56 16,67

2. 1-5 31 40,74 16,67 57,41

3. 6-10 12 16,67 5,55 22,22

4. > 10 2 1,85 1,85 3,7

JumlahJumlahJumlahJumlah 54545454 70,3770,3770,3770,37 29,6329,6329,6329,63 100100100100
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